



每周花事

海都记者 罗丹凌 毛朝青 实习生 周婉怡 文/图

三四月份,福州最抢眼的花树,当属宫粉紫荆树。

在工业路、茶香路上,宫粉紫荆开得格外艳丽,往日朴素的马路变成粉色绸带,清风徐来,让人不禁沉醉于两条“花街”之中,分不清是梦境还是现实。

宫粉紫荆花,有哪些不为人知的故事? 两条“花街”周边,有哪些网红打卡点? 福州还有哪些漂亮的“花街”? 今天的《每周花事》,让我们一起来探索花的世界。



茶香路宫粉紫荆花街,与摩天轮相映成趣

宫粉紫荆 花瓣满天的春天

盛花期时 花开一树不见叶

宫粉紫荆,属于羊蹄甲的一个品种。它以白色和粉色为主,花期在三四月间。

三十多年前,工业路两侧就开始种植宫粉紫荆树,算是福州人眼中的赏花“老街”。而晋安区茶香路的宫粉紫荆种植规模,是工业路的两倍,加上公园和周边道路,有上千株宫粉紫荆树。

相比之下,很多年轻市民更爱去茶香路赏花,茶香路的宫粉紫荆花街,周边车流量小,适合漫步赏花,未来花街还将和晋安湖多个地标相呼应。

据园林专家介绍,宫粉紫荆花期持久,带有微香,早春盛花期时,花可覆盖树冠甚至见不到叶子,花开时一树粉色云霞,蔚为壮观,似乎要给你一个花瓣满天的春天。



开往春天的列车 等你来拍照

在工业路上,你可以看到宫粉紫荆与西禅寺的完美结合。不少市民还说,西禅寺对面的华润万象城广场上展出了一辆复古的“人头马列车”,人称“开往春天的列车”。站在列车前,你可以同时拍到“报恩塔”和“西禅寺”,该辆列车将持续展出至4月2日。此外,若你顺着工业路往东走,就来到宝龙、苏宁等商圈,既好看电影、品美食,还能买买买。

而茶香路附近的网红打卡点也很多。你可以来到晋安湖公园,泡一壶茶,坐在小竹椅上赏落日湖景,度过悠闲的下午时光。或是前往东二环泰禾广场,那里有香喷喷的美食、多样的彩妆饰品等。不仅如此,在这里你还可以观赏到限时开放的音乐瀑布表演,或到精灵动物城开启一场“萌宠”之旅。

这些花街也很迷人

在福州,有花的街道并不少。不仅美丽的身姿夺人眼球,还散发着清香,沁人心脾。

鼓楼区三牧坊的紫藤花,簇簇成团的花朵从屋檐盘旋登顶,沿着墙面倾泻而下,在春天的微风之中,跳着曼妙的舞步。其中,部分巨大的紫藤花穗,舒展地挂在树间和屋檐之上,让冰冷的建筑多了一丝俏皮之感。

铜盘路炮仗花更是成为“网红”打卡地,成排成排的小橘花簇拥在一起。每一朵小花像极了花中精灵,凑在一起讲述着画中秘语,好生可爱。

福州还有哪些花街? 你与春天的花儿有哪些故事? 欢迎投稿分享。

周末艺文推荐

阴雨天的浪漫 在舞台上在风筝里



《青春禁忌游戏》剧照

海都讯(记者 吴雪薇) 最近,福州连续阴雨天气,这个周末会放晴吗? 不管天气怎么样,周末也要愉快地玩耍,一起来看看这个周末福州有哪些有趣的艺文活动吧。

4月1—2日(周六、日)19:30,在福州大学城文化艺术中心,将上演中文原创音乐剧《青春禁忌游戏》。《青春禁忌游戏》原名《亲爱的叶莲娜·谢尔盖耶夫娜》,由俄罗斯女作家柳德米拉·拉祖莫夫斯卡娅创作于20世纪80年代,是前苏联新浪潮戏剧代表作之一。

4月1—2日(周六、日)20:00,在海峡文化艺术中心·歌剧院将上演音乐戏剧《庞氏骗局》,通过戏剧的手法对虚假经济用喜剧的方式进行嘲讽和抨击。

清明节即将来临,清明节不仅有着感恩思源、慎重追远的文化内涵,也是我们认识历史、继承传统、弘扬传统的重要时刻。福州市博物馆将在本周六推出“清风托纸鸢,折菊寄哀思”活动。邀请市民朋友们利用空白的风筝绘制万物复苏,或亲手制作一枝不会枯萎的黄菊,以此寄托对先人不变的思念。有兴趣的市民可通过“福州市博物馆”微信公众号,进入相关文章扫描二维码报名。活动限十五组家庭,先报先得,满额为止。

美莱医疗 美容医院 FUZHOU 福州

25周年集团庆 美莱周年庆 ANNIVERSARY

要做斑去美莱

美莱博士后祛斑

全层瓦解各类色斑 万“斑”烦恼 就此消失

「闪电祛斑」

「不易反弹」

「不伤皮肤」

快

多种进口专业祛斑仪器, 闪电祛斑

准

定位斑源靶向治疗, 科学分斑分治

净

1客1定制, 有效祛除基底色素

亮

提升肌肤活性, 由内而外通透亮白



3月31日 - 4月30日

1000元

先到先得 扫码领取

美莱医疗美容医院

25周年 29周年 39周年

福州市晋安区塔头路177号 0591-22966666



【周一格】医美 | 2023 | 第 02-23-06 号 | 到店咨询更多活动详情